

省律师行业党委委员李红艳一行

在山西中诚律师事务所 党支部督导检查主题教育相关工作



本报讯(记者高瑾) 7月31日下午,省律师行业党委委

员、省司法厅直属机关党委专职副书记、党建指导员李红艳一行

深入山西中诚律师事务所党支部,督导支部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育相关工作。

该律所党支部书记张鑫细致汇报该律所主题教育相关情况,从理论学习、调查研究、推动发展、查摆问题检视整改、建章立制五个方面介绍工作情况,总结主题教育期间形成的良好机制经验,严谨分析主题教育过程中存在的问题并提出整改方案。

听取汇报后,李红艳充分肯定中诚律所党支部过去三个月开展主题教育工作所取得的阶段性成果,同时鼓励支部及时总

结主题教育期间形成的好经验好做法,争取建立良好的长效机制,最后就主题教育过程中存在的问题与整改方案提出相应的合理意见和建议。

主题教育工作开展以来,中诚律所党支部及全体党员更加深刻领悟到习近平新时代中国特色社会主义思想的真理力量和实践伟力,进一步增强了坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治自觉,进一步坚定了贯彻习近平法治思想的决心信心,进一步明确了“以人民为中心”的实践路径与使命担当。

本报讯(记者李丽 通讯员侯建华) 为加强工会组织规范化建设,构建专业、热情、团结、向上的工会队伍,7月28日下午,富士康太原园区工会在DS1众创空间组织召开“三委”委员工作会议,园区工会主席彭刚强、副主席刘洁、李杰,经审委主任、女工委主任及“三委”委员出席。

会议伊始,副主席刘洁对园区工会上半年重点亮点工作进行报告,同时对下半年工作规划及具体活动事项进行了安排。接下来,园区工会组织宣教部部长王芬芬对园区“三委”委员的增补情况进行了说明。园区工会经审委主任任丽霞就年中预算调整进行了说明。

活力基层和谐发展,组织健全同向发力。会议中,各事业处工会主席就所在事业处工会及职能服务工作深入畅谈,从安全生产、专案开展、技能人才培养、员工诉求、普惠服务、工作宣传等方面进行讨论交流、建言献策,“三委”委员针对各自工会工作领域发表建议。

彭主席希望“三委”委员再接再厉,精准服务、发挥效率、创新举措,发挥引领作用,创造价值,推动各项工作走实走深,通过努

富士康太原园区工会 召开“三委”委员工作会议



力得到员工满意、集团工会满意、公司满意,引导职工“当好主人翁,建功新时代”。

凝心聚力创新绩,奋楫扬帆

启新程。园区工会将持续以初心促创新,以热心强服务,以匠心赢口碑,切实维护员工合法权益,参与企业民主管理,助力员

工成长成才,促进企业健康发展,永葆工会工作精彩不断,服务员工热情不退,助力企业热度不减。

平陆移动分公司联动平陆公安反诈中心 扎实推进“警企联合” 构筑反诈反诈新格局

近日,平陆移动分公司积极联动平陆公安反诈中心,扎实推进“警企联合”,建立健全反诈工作长效机制,形成警企反诈工作合力,最大限度预防和减少电信诈骗案件发生,切实维护广大人民群众财产安全和社会秩序稳定,共同构建警企携手反诈新格局。

组织知识培训,提升反诈反诈能力。该公司特邀公安反诈中心人员,进行网络诈骗专项培训,加强营业厅人员、客户经理、网络经理、社会渠道、装维人员等进行反诈知识培训,重点针对

网络诈骗案件的特点、危害性、高发案例、防范措施进行讲解,帮助大家增强反诈意识。

警企联动,织密反诈反诈网。以网格为单元,联合公安人员进社区进校园,在辖区两所高校开展驻地宣传活动,通过现场移动式“反诈小课堂”,宣讲电信网络诈骗案例,开展警示教育,现场发放宣传资料,以案释法详细讲解刷单返利、冒充电商物流客服、虚假贷款、投资类诈骗等六类电信诈骗的作案手法、表现形式和社会危害,

提醒在校学生切莫贪图小利,营造浓厚的反诈反诈氛围,增强了学生们的反诈意识和能力,遏制校园电信网络诈骗,织密反诈反诈防护网。在社区,上门宣传反诈知识,帮助社区老年人下载安装“国家反诈中心”APP,提醒社区居民,尤其老年人不要相信来自境外的理财诈骗电话或短信,指导其关闭境外来电、短信的方法,减少上当受骗的风险发生。

加强源头管控,持续提升防控能力。注重源头管控,强化营业员受理规范。一是加强

入网管控,严格落实实名制要求,严格执行“两核三查四观四询问两管控”入网程序,建立诈骗骚扰电话关联模型,源头管控;二是设立反诈专员,做好实时停机、推广高频骚扰电话防护服务,针对青少年、老年人等易受骗客户群体,免费办理“高频骚扰电话防护”业务等,有效遏制诈骗、骚扰的产生,持续提升防范能力。

下一步,平陆移动将践行企业社会责任,持续推动防范治理电信网络诈骗工作,全力保障网络安全和人民群众利益,坚决遏制电信网络新型违法犯罪多发态势,营造清朗的网络空间,全力维护人民群众的切身利益,助力建设平安平陆。

(组稿 席建军 通讯员 耿春娟)

中国兵器工业集团晋西车轴宁志晓创新工作室 编制的《铁货分公司 2022 年度 工业机器人运行年鉴》印制出版

本报讯(记者黄晶 苏姗 通讯员王丽红 张光宇) 近日,中国兵器工业集团晋西车轴股份有限公司宁志晓创新工作室组织编制的《铁货分公司 2022 年度工业机器人运行年鉴》(以下简称《年鉴》)顺利完成数据整理、内容编辑、字体美化及版面制作工作,成功印制出版。

为进一步掌握铁货分公司工业机器人运行情况,为产品生产提供技术保障,2022年初开始,工作室便开展了对工业机器人日常运行情况的记录工作。截至2022年底,精确详细地完成了全年工业机器人故障信息的采集工作,采集范围覆盖整个焊接、切割及搬运三种机器人,形成有效记录共计32条。

《年鉴》由“机器人分布情况”“各月份运行情况”及“统计结果”三部分构成,其中,“机器人分布情况”依据所属工序及安装方位,对分公司16台工业机器人进行了编号,并说明了对应的品牌、型号规格及功能信息,便于对工业机器人的查找及定位;“各月份运行情况”按照时间顺序,对分公司工业机器人2022年全年的故障信息进行梳理,每项故障信息均记录了具体的时间、编号、故障类型、修复方式、修复时长、修理人员及人员单位,并对故障进行了关键词提取,便于对故障信息进行快速检索;“统计结果”从四个方面对故障与产量、品牌及功能和修复时间进行了统计,便于对机器人进行维护保养规划。

《年鉴》内容详实、记录全面、覆盖范围广、统计结果可信度高,可以极大提高分公司职工对工业机器人的熟悉程度,有利于合理安排维护保养周期,按需配置相关备品备件,极大地提高了分公司对工业机器人的管理水平。

北京市炜衡(太原)律师事务所党支部 开展“行业清风正气”会议

本报讯(记者张丹丹 贾茹娟 通讯员田昊睿) 为响应省律师协会的号召,全面深入贯彻落实新时代党的建设总要求和党中央关于管党治党决策部署,贯彻落实党的二十大精神,按照省委《关于全面加强清廉山西的行动方案》部署和省司法厅机关党委《关于印发山西省司法厅清廉机关建设实施方案的通知》要求,近日,北京市炜衡(太原)律师事务所党支部组织该所党员律师认真研讨交流。

此次会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻落实习近平法治思想和习近平总书记关于党的自我革命战略思想,巩固律师行业突出问题专项治理成果,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展,坚持全面依法治国。

此次会议的召开,更加坚定了大家的信念,该律所党员律师纷纷表示要弘扬正能量,依法依规代理,维护当事人合法权益,牢固树立执业纪律“高压线”,不触碰“底线”“红线”,努力做党和人民满意的好律师。

